

*Дорогая
Светлана Владимировна,
поздравляем!*



Коллектив Института экономики и организации
промышленного производства СО РАН,
многочисленные ученики, друзья
и редакционная коллегия журнала поздравляют
Светлану Владимировну Соболеву,
доктора экономических наук, профессора,
главного научного сотрудника ИЭОПП СО РАН,
члена редакционной коллегии научного журнала
«Регион: экономика и социология»,
с юбилейным днем рождения
и желают ей крепкого здоровья и творческого долголетия!

Светлана Владимировна Соболева – ведущий ученый-демограф в Сибири. Ее многолетние глубокие исследования демографических процессов в России и Сибирском регионе снискали ей широкую известность и неизменное уважение в профессиональном сообществе.

Хотя Светлана Владимировна верна выбранной еще в годы аспирантуры области научных интересов, диапазон ее исследований широк. Это разработка теоретико-методологических основ оценки социальной и демографической безопасности региона, исследования этнической идентичности малых национальных групп в условиях роста национального самосознания, изучение современных миграционных процессов в Сибири, в том числе иммиграции иностранной рабочей силы.

С.В. Соболева прошла в ИЭОПП СО РАН путь от младшего научного сотрудника до главного. Светлана Владимировна, безусловно, главный специалист по демографии. Во всех документах, разрабатываемых ИЭОПП, – от стратегий социально-экономического развития Сибири до программ сибирских регионов и городов демографический блок выполнен под руководством доктора экономических наук С.В. Соболевой.

Научные рекомендации профессора С.В. Соболевой опираются не только на данные статистики, но и на материалы ее собственных эмпирических исследований, на сведения и впечатления, полученные в ходе социологических экспедиций по Сибири. Имея репутацию профессионала, ответственного человека, надежного партнера, она является неизменным участником междисциплинарных интеграционных проектов СО РАН.

На счету С.В. Соболевой более 250 научных работ. Высокая продуктивность Светланы Владимировны как ученого вызывает заслуженное уважение коллег и учеников.

С.В. Соболева принимает активное участие в работе ученого совета ИЭОПП СО РАН и двух специализированных советов по защите докторских диссертаций. Как эксперт в области региональной социальной политики она участвовала в работе Совета при губернаторе Новосибирской области по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики, Межведомственной комиссии при администрации Новосибирской области по вопросам миграции, Экспертно-консультативного совета по вопросам социально-экономического развития регионов Сибирского федерального округа при полномочном представителе Президента Российской Федерации в СФО.

Вклад С.В. Соболевой как многолетнего члена редакционной коллегии журнала «Регион: экономика и социология» в обеспечение высокого качества публикаций демографической направленности посредством строгих, но доброжелательных рецензий трудно переоценить, а ее собственные статьи задают планку для потенциальных авторов.